



86-42-00-96
(71.1)



487.
(Сорок восемь)
Лы Коз

МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант 2

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников Ломоносов 11 класс

по праву

Савинова Михаила Константиновича.

фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

Дата

« 9 » марта 2024 года

Подпись участника

М.С.С.

Чистовик

Задание 1.

Старик поступил неправомерно, так как доказательство, согласно условно-процессуальному законодательству России, должно быть исследованно непосредственно тем судьей, на рассмотрение которого направлено дело.

Доверь суда апелляционной инстанции также не правомерна, так как нарушение состава суда, при рассмотрении дела служит безусловным основанием для отмены судебного акта.

Задание 3. Да, данные обстоятельства могут быть причиной расторжения брака в России. Семейное законодательство Российской Федерации не предусматривает меры ответственности при расторжении брака, это зависит исключительно от воли супругов или одного из них.

Однако если рассматривать ситуацию, произошедшую в Турции с точки зрения Российской правовой системы, то российские суды не устанавливают виновность кого-либо из супругов при рассмотрении при расторжении брака. Что же касается компенсации, то женщина вправе лишь потребовать, если бы обратилась в суд с требованием о компенсации морального вреда, и доказала его наличие суду.

Задание 4.

Пример 1. Лицо распространяло в обществе заведомо ложные сведения о своём конкуренте в отношении совершенных за место шавной роли в театре, которые причинили вред его чести и достоинству, вследствие чего данному лицу дали вместо шавной роли роль второго плана. Впоследствии потерпевший инициировал в порядке частного обвинения производство по делу о клевете.

УК РФ устанавливает уголовную ответственность за клевету. Лицо, желая спасти ^{свою репутацию} жизнь другому лицу, распространив заведомо ложные сведения, причинив вред его чести и достоинству, тем самым оно имеет право лишь потребовать привнесено к уголовной ответственности и исполнить жизнь уже себе.

Чистовик

Задание 4.

Пример 2.

~~индивидуальной предпринимательской
лицо, осуществляющее трудовую деятельность~~

лицо распространяло заведомо ложные сведения о репутации
корпоративном лице (свои конкуренте) с целью нанести
вред деловой репутации данного корпоративного лица, которое,
в свою очередь, обратилось в правоохранительные органы,
и ~~корпоративное лицо, осуществляющее трудовую деятельность~~
сведения, было привлечено к административной
ответственности за клевету.

Данный пример регулируется нормами законодательства
об административных правонарушениях, позволяющих
привлечь лицо, как индивидуальной предпринимательской
административной ответственности за его выставле-
вание, нанесение вреда деловой репутации корпоративного
лица.

Пример 3.

Сотрудник крупной предпринимательской, с которой
обычно заключены соглашения о неразглашении коммерчес-
кой тайны, раскрыл коммерческую тайну конкурента
своего предпринимателя, за что был уволен работодателем.

Данная ситуация регулируется нормами трудового права,
в соответствии с которыми лицо, разгласившее коммерчес-
кую тайну может быть уволено по инициативе работода-
теля. Таким поступком работник может сильно
испортить свою жизнь.

Задание 6.

на мой взгляд, осуществление правосудия через революцион-
ные и иные трибуналы, способные значительно снизить
привлечение к ответственности коррупционеров и
особо опасных преступников. Данная форма судопроизводства
предусматривает осуществление правосудия в крайне короткий
срок, который обуславливает отсутствие реальных процессуаль-
ных гарантий и возможности обжаловать приговор. Провод
судопроизводство в такой короткий срок само по себе и

Чистовик

Задание 6.

минимум шансов обвиняемых скрыться от правосудия и избежать наказания. Также отсутствовала бы возможность узнать массу о преступлении по делу разных лиц ввиду нарушения принципа малости уголовного судопроизводства.

В современной российской правовой системе предусматривается все процессуальные гарантии, установленные УПК РФ для лиц, обвиняемых в уголовной ответственности за государственные преступления. Действующий уголовно-процессуальный законодательство не предусматривает существенных отличий при производстве по делам о государственных преступлениях. Но в отдельных случаях устанавливаются специальные пороги уголовной ответственности и уголовной ответственности, но это обусловлено наличием у разных лиц признаков след. состава, а не различиями.

Задание 7.
Дела корнета в 1949 г. доказывал брак был скандально фактически, во избежание цели создания семьи. Стоит также учитывать тот факт, что в правовой действительности того времени было крайне тяжело расторгнуть брак, так как суд должен был прийти к выводу о невозможности сохранить семью супругами, да же при совместном желании по супругам расторгнуть брак.

На сегодняшний день данный брак скорее всего не будет признан фактически, так как в РФ не действует ^{закон} ~~закон~~ и в данной ситуации при прочих равных условиях правоохранительные органы не найдут иных целей назначения брака кроме как создание семьи. Да, возможно данный брак будет совершён по расчёту, но это само по себе не может сделать его фактическим.

Задание 8.

Наиболее соответствующей правовой категорией является таковой зрелищный ^{зрелищный} ~~зрелищный~~ позыв. Так как субъективной стороной преступления является вина. Также одним из основных признаков уголовного закона является принцип вины, согласно которому лицо подлежит уголовной ответственности за те общественно опасные деяния, совершение которых уголовным законом запрещается!

Чистовик

Задание 8.

Вина может быть вырана в форме умысла или неосторожности. Позиция Редора неверна, поскольку такой состав как кража может и иметь место только в случае умысла, как форму вины, которого точно не было в действиях вымышленных. Позиция Каста также не является обоснованной, так как деяние вымышленное не повлекло общественно опасных последствий и в целом может считаться малозначительным, ввиду отсутствия общественной опасности и вредных последствий при отсутствии среды.

5
100%

Позиция Лузы является наиболее обоснованной, так как собственник фирмы еще по производству лосося сам должен был принять меры по охране имущества, при этом также следуя требованиям закона, в том числе путем постановки охранительных знаков. Соответственно, в вымышленном не могла быть причинена в условной ответственности ~~на~~ за установление ~~на~~ ввиду отсутствия вины.

Задание 9.

согласно ч.1 ст. 107.

Да, с точки зрения распространения на лиц, совершивших преступления, связанное с призывом к смерти человека.

100%

Временем совершения преступления по общему правилу считается время совершения общественно опасного деяния независимо от времени наступления общественно опасных последствий, согласно ч.1 ст. 107.

С точки зрения правил刑法 и уголовной ответственности считается, что время совершения общественно опасного деяния, согласно ч.1 ст. 107.

Данный вопрос регулируется уголовным кодексом Российской Федерации

Задание 10.

Данный проект закона о полиции и конституции Российской Федерации скорее всего не будет принят, так как:

3
100%

Частовил

Задание 10.

Во-первых, ^{запретили} ~~внести~~ возможности ^в республике ~~формировать~~ ^{укрепить} ~~собственные~~ ^{укрепление} ~~структуры~~ нарушать основы конституционного строя Российской Федерации, а именно принцип единого гражданства, закрепленный в 1 главе Конституции РФ. Следовательно внести данную поправку путём принятия Закона о поправке к Конституции Российской Федерации не представляется возможным.

Во-вторых, поправка 65 статье Конституции ^{применяется} на основании Федерального конституционного закона. Исключение из наименования Еврейской автономной области слова «автономная» приводит к искажению такого вида субъектов Российской Федерации, как автономная область, что также будет противоречить основам конституционного строя, так как в 1 главе Конституции Российской Федерации указывается на наличие такого субъекта в составе Российской Федерации. Следовательно, данная поправка не может быть принята парламентом субъектов.

В-третьих, исключение наименования Совета Федерации из Конституции РФ, путём принятия Закона о поправке к Конституции РФ, так как данный орган упоминается в 9 главе Конституции РФ, которая может быть изменена только в рамках процедуры пересмотра полномочий Конституции Российской Федерации (^{фактически} принятие новой Конституции), в таком же порядке изменяется глава 1 и 2 Конституции.

Задание 11.

Нет, сотрудник органов внутренних дел поступил неправильно, так как ФЗ «О гражданстве» не предусматривает требования наличия детей при приеме в гражданство Российской Федерации. Также лицо, получившее вместе с гражданством в Российской Федерации не распространяется требования о подтверждении знания истории РФ и Конституции РФ.

Наиболее быстрой формой лицо может получить гражданство, обратившись в органы внутренних дел, без обязательных требований о знании русского языка, истории и Конституции РФ, ввиду того, что он желает на территории РФ.

Подписывать лист-вкладыш запрещается! Писать на полях листа-вкладыша запрещается!

0
Зарп

Чистовик

Задание 11

Задан получил письмо о высшем образовании россиянина
 "из области" или "сборника".
 Вуза по гос. аккредитированной программе. Но много не
 освобождает от присоединения присоедин.

Задание 12.

Трудовой кодекс Российской Федерации предусматри-
 вает следующие виды времени отдыха:

- 1) перерыв в течение рабочего дня (смены)
- 2) ежегодный (льготный) отпуск
- 3) выходные и нерабочие праздничные дни
- 4) отгулы.

Ежегодный оплачиваемый отпуск и отгулы по
 ч. 4 ст. 115 ТК РФ предоставляются гражданам в возрасте
 3 лет относятся к этому времени такому виду времени
 отдыха, как отгулы, даже несмотря на то, что один
 из этих отпусков является оплачиваемым, а другой
 нет.

Отсутствовал на работе по болезни - не относится к
 виду времени отдыха и является таким в соответ-
 ствии с нормами ТК РФ.

Ответ: Б.

Задание 2.

Государственный обвинитель поступил верно, так
 как при нарушении лиц на судопроизводство (различные
 факты) ^{судья} ^{судья} и стороны имеют право прервать производство
 судьи ходатайство ^{судьи} ^{судьи} и нарушение права на судопроиз-
 водство в различных фактах. В связи с тем, что производство
 суда в суде вынести постановление об установлении
 производства по делу, следовательно, равной

Задача 2.

институт не нарушил принципа независимости судей, а наоборот способствуя реализации принципа разумного срока производства по делу, поскольку аржушеты задержки не соответствуют требованиям нормам УПК РФ.

Задача 5.

Сурин: " Не зря же рассудительные информатиком ежесекунда он хочет дух и смысл законов размышлять в компьютерном мониторе. Таков же и юрист, если он думает, что читать законы и доктрины можно научиться работать с компьютером и информацией."

По малому мнению, Михаил Васильевич Ломоносов хотел показать своим высказыванием, что если человек хочет реализовать свои в другой сфере, должен развиваться не только в своей специальности, но и в других, чтобы он мог быть отчасти от тех людей, которые ищут знания в первоначальной области его умения, с той целью, чтобы грамотно освоить новую специальность и стать более разносторонней личностью.

В наше постиндустриальную эпоху, когда ветер развитых многих аспектов и навыков индустриальной права переключается в сторону цифровизации, освоение некоторых digital skills уже обязательной нормой не только вопрос разностороннего развития, а вопрос своей конкурентоспособности на рынке труда. Умение работать с цифровыми технологиями и большими объемами информации необходимо приобрести на практике, непосредственно взаимодействуя с цифровыми технологиями. Дипломная работа необходима получить фундамент с юридической базой, доктринами и познаниями правового мышления. Изучать свои цифровые навыки в интерактивных путях (с использованием технологий) также необходимо, как и это специалисту в области информационных технологий изучать право, смотрю только только в области компьютерных технологий и информации.

А.В.С.
(Сорок восемь)
Колт

Черновик.

8

Не здорово рассудателна информация, если она
 хочет ^{кампьютерная информация} ~~информация~~ дух и смысл законов регулирует
 в ~~свободном~~ ^{свободном} ~~мире~~. Таков же и творит, если он ~~творит~~,
 что не ^{чужды} законы и доброту можно научить
 работе с компьютером ^и информацией.